Komurer oOpa3oBanus u Hayku Kypckoii o0s1acTn
3amaHus I MyYHMIHMIAJIbHOIO 3TANA BCEPOCCUICKON 0OJIMMITNA/IbI
IIKOJbHUKOB 10 xumuu B 2020/2021 yyeOHOM roay
8 kiacc

3ananue 8-1. (7 6an10B)

Omnpenenure, B Kakux (pazax TOBOPUTCS O XMMHUYECKOM 3JIEMEHTE, a B KaKUX — O MPOCTOM
BellecTBe. BepHoMmy yTBep)kKIeHHIO B TaOIHUIIE COOTBETCTBYET OykBa. BriOepure 3TH OYKBBI U
COCTaBbTE M3 HHUX (paMmiIMIO yu€HOro—ecTtecTBoucHbITaTeNss. Kakoil 3aKOH HOCHT HUMSI 3TOTO
ydeHoro (rmpuBeauTe GOpMYITUPOBKY).
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3anaunue 8-2. (5 6a110B)

Bbl — nunor camonera, netsmero n3 Cubupu B Spocnasinb. CamoneT Be3ET CIUTKH CaMOro
pacrpocTpaHEHHOTO MeTala B IPUPOIE.

1) CkounbKo JieT nuaoTy?

2) Kaxkoii MeTasut B€3 caMoJIeT, KaKOBBI €T0 CBOICTBA?

3) [Touemy sToT Metamn B 1827 r. croun 1200 pyGneii 3a 1 xr, a B 1900 r. — 1 py6mas?

3ananue 8-3. (7 6a,1510B)

B cocrtaB uenoBeuyeckoro opraHu3ma BXOAMT B cpeiHeM Mo macce 65% kucnopona, 18%
yraepona, 10% Bomopona, 0,15% wmatpus u 0,15% xmopa. Pacmonokure Bbillie Ha3BaHHBIC
XUMHUYECKHE dJIEMEHTHI B MOPSIIKE YMEHBIICHHS YHCIa UX aTOMOB, COJCPKAIIUXCS B OpraHU3Me
YeoBeKa.

3aganue 8-4. (10 6a7110B)
BemiecTBo cOCTOUT M3 ABYX 3JIEMEHTOB, B €T0 MOJIEKYJIe — 5 aToMOB. Macca 0JHOro U3 aTOMOB B
3 pa3a Gosbllie CyMMapHOW Macchl BCEX OCTANIbHBIX aToMOB. Onpenenure GopMyIy BEIIeCTBa.




3ananue 8-5. (8 6an10B)

Kaxzplif 13 Tpex 0oIMHAKOBBIX (110 Macce U MO 00bEMY) COCYNOB HAIOJIHEH OAHHUM M3 Ia30B:
BOZIOPOA, I'elIud M HeWu3BeCTHbIM raz X. Maccbl 3TUX COCYIOB, 3aIlOJHEHHBIX YKa3aHHBIMHU
razamu: 45,7 1,459 u 48,7 .

a). Kakoii Oyner macca Takoro cocya, 3aroJTHEHHOTO BO3yX0oM?

0). Uro npeacrarisieT coboit raz X?

B). Kak skcniepuMeHTanbHO MOKHO NpoBepUTh Baine pernienue B oTHomeHuu X?

3aganue 8-6. (6 6a,1710B)
Hanummte ypaBHEHUS peakiliii, C MOMOIIBI0 KOTOPBIX MOKHO OCYIIIECTBHTD CIICTYOIIHE
IPEBPAIICHHS:
Ca — Ca(OH)2 — CaC0O3 — Ca(HCOs3), — CaCl, — Ca(NOs):2

3ananmue 8-7. (4 6asa)

YroOrl 3omymika He cMoOIJIa MoexaTh Ha Oan, Madexa mpuaymana edl paboTy: oHa cMmellana
APCBCCHBIC CTPYKKHU C MCJIKHMHU KCIC3HBIMU I'BO3JSAMHU, Caxap U PCUYHBIM IICCKOM M BEJICIIA
30/IyIlIKE OYMCTHTH caxap, a I'BO3AU CIOXHUTh B OTIEIBHYIO KOpPOOKy. 3oiymika ObICTpO
CIPaBUJIACh C 3a/laHUEM U ycIiena noexarb Ha 0an. OObsICHUTE, KaK MOXKHO OBICTPO CIIPAaBUTHCS
C 3a/laHUEeM MauexH.



